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Věc:  Výzva k podání cenové nabídky ve smyslu ust. § 27(písm.b) zák. č.134/2016     
          Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění 
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy zabezpečuje projekt  „Oprava havarijního stavu vnitřních rozvodů ZTI – SV + TV Nová hala Vodova, Městská hala míčových sportů Vodova, Brno“. Obracíme se na Vás se žádostí o zaslání cenové nabídky na provedení předmětné opravy v rozsahu dle níže přiloženého slepého položkového propočtu.
Zadávací podmínky:
Předmět zakázky – 
Oprava havarijního stavu vnitřních rozvodů ZTI – studené a teplé vody Nová hala Vodova, jedná se o opravu hlavního páteřního rozvodu studené a teplé vody v prostorách haly od hlavního uzávěru s vodoměrem,  Brno.
     Rozsah oprav je stanoven investorem a provozovatelem na základě zpracovaného položkového propočtu a vizuálního průzkumu daných prostor. 
Oprava rozvodů ZTI bude realizována za provozu objektu sportovní haly v koordinaci s provozovatelem zařízení. 
Rozsah prací – 
Viz. slepý položkový propočet.
Zakrytí přístupových ploch určených pro realizaci stavby (chodby, schodiště, prostory kanceláří, sociálních zařízení) i okolních ploch uvnitř objektu, které navazují na samotné prostory jež jsou předmětem stavebních oprav, před poškozením při manipulaci s materiály a při realizaci demontáží a bouracích prací. Přísné dodržování bezpečnosti práce i režimu postupu prací na stavbě, který bude dohodnut s provozovatelem objektu Městská hala míčových sportů Vodova. 

V nabídce  provést i položkové ocenění v členění dle slepého položkového rozpočtu.

Předpokládaný termín zahájení prací :       15.června 2020                                                                                      
Termín ukončení díla :                                28.srpna 2020 



Nabídka bude obsahovat:
	-     položkový rozpočet
· celkovou pevnou nabídkovou cenu v Kč bez DPH
· celkovou výši DPH (% v Kč)
· celkovou nabídkovou cenu v Kč vč. DPH
· dodržení závazné lhůty prací
· záruční lhůtu dodavatele
· reference
· název a přesnou adresu uchazeče
· návrh Smlouvy o dílo
Nabídky budou hodnoceny podle kritérií:
-  nejnižší nabídková cena díla
Nabídková cena bude konečná a bude obsahovat veškeré náklady a zisk uchazeče nutné k řádné realizaci zakázky v místě plnění v cenové úrovni k datu předání hotového předmětu plnění zakázky (mimo vlastní předmět plnění i např. cenu za dopravu a složení na místo určení, zaškolení budoucí obsluhy, náklady související s uvedením do provozu schopnosti stroje včetně kontrolních či přejímacích zkoušek).
Nabídková cena bude závazná pro uzavření Smlouvy o dílo s vybraným uchazečem. Při nedodržení uvedeného způsobu rozsahu a zpracování nabídkové ceny může být nabídka vyřazena a uchazeč z veřejné zakázky vyloučen!
Kvalifikační předpoklady: 
potřebná odbornost: předmět podnikání – montáž a opravy elektrických zařízení, revize a zkoušky el. zařízení
1). Podmínky, za nichž je možno překročit nabídkovou cenu
Výši nabídkové ceny nelze překročit.

2). Doručování nabídek
[bookmark: _GoBack]Písemné nabídky se doručují do místa pro podávání nabídek v uzavřených obálkách označených názvem zakázky „Oprava havarijního stavu vnitřních rozvodů ZTI – SV + TV Nová hala, Městská hala míčových sportů Vodova, Brno“ a adresou uchazeče doporučenou poštou nebo osobně. Nabídky doručované doporučenou poštou budou nepřehlédnutelně označeny nápisem „Zakázka – neotvírat na podatelně!“ a názvem zakázky. Osobně doručované nabídky se přijímají v termínu a lhůtách uvedených v této výzvě k podání cenové nabídky na sekretariátě OŠMT MMB.
V případě doručování nabídek poštou je za okamžik doručení nabídky považováno její převzetí kontaktní osobou v místě podávání nabídek, jak je uvedeno v této výzvě k podání cenové nabídky.
Termín podání cenové nabídky:	 24. 4. 2020 do 9.00 hod.
písemně na adresu:			Statutární město Brno
OŠMT MMB
Dominikánské nám. 3
601 67 Brno
3). Ostatní 
Prohlídku daných prostor bazénu po telefonické domluvě umožní zástupce provozovatele p. Stodůlková Jaroslava – tel. +420 731 155 679, p. Vladimír Hloušek – správce SKKP – tel. +420 733 536 760 .
Dále si investor vyhrazuje právo zrušení zakázky bez uvedení důvodu.
Výsledek výběrového řízení bude uchazečům sdělen písemně.
S pozdravem

                       Mgr. Martin Jelínek
vedoucí Odboru školství, mládeže a tělovýchovy
                   Magistrátu města Brna

















POČET PŘÍLOH:	01
- slepý položkový propočet Nová hala 4A4
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